

国务院常务会议决定创新重点领域投融资机制 更多领域向民间资本敞开大门

据新华社北京10月24日电 国务院总理李克强10月24日主持召开国务院常务会议，决定创新重点领域投融资机制、为社会有效投资拓展更大空间，部署鲁甸地震灾后恢复重建工作、建设灾区宜居宜业新家园。

会议指出，创新投融资机制，在更多领域向社会投资特别是民间资本敞开大门。

会议决定——
■ 进一步引入社会资本参与水电、核电等项目，建设跨区输电通道、区域主干电网、分布式电源并网等工程和电动汽车充换电

设施。
■ 支持基础电信企业引入民间战略投资者，引导民间资本投资宽带接入网络建设运营，参与卫星导航地面应用系统等国家民用空间设施建设，研制、发射和运营商业遥感卫星。

■ 加快实施引进民间资本的铁路项目，鼓励社会资本参与港口、内河航运设施及枢纽机场、干线机场等建设，投资城镇供水供热、污水垃圾处理、公共交通等。市政基础设施可交由社会资本运营管理。

■ 支持农民合作社、家庭农

场等投资生态建设项目。鼓励民间资本投资运营农业、水利工程，与国有、集体投资享有同等政策待遇。推行环境污染第三方治理，推进政府向社会购买环境监测服务。

■ 落实支持政策，吸引社会资本对教育、医疗、养老、体育健身和文化设施等加大投资。

会议要求，要大力创新融资方式，积极推广政府与社会资本合作(PPP)模式，使社会投资和政府投资相辅相成。优化政府投资方向，通过投资补助、基金注资、担保补贴、贷款贴息等，优先支持引入社会资本的项目。创新信贷服务，支

持开展排污权、收费权、购买服务协议质(抵)押等担保贷款业务，探索利用工程供水、供热、发电、污水处理等预期收益质押贷款。采取信用担保、风险补偿、农业保险等方式，增强农业经营主体融资能力。发挥政策性金融作用，为重大工程提供长期稳定、低成本资金支持。发展股权和创业投资基金，鼓励民间资本发起设立产业投资基金，政府可通过认购基金份额等方式给予支持。支持重点领域建设项目开展股权和债券融资。

会议通过《鲁甸地震灾后恢复重建总体规划》。

乌鲁木齐一煤矿发生事故 已致16人遇难

10:30 上午首发

本报讯 据央视报道：昨日22时51分许，新疆东方金盛工贸有限公司沙沟煤矿发生一起事故，导致当时正在井下作业的33名工人被困。事故发生后，当地政府相关负责人及救援力量迅速赶往现场。被困工人中有6人自行安全升井，16人不幸遇难，11人正在医院接受治疗。

新中国成就档案

当选联合国人权理事会首届成员

据新华社北京10月24日电 2006年5月9日，中国当选联合国人权理事会首届成员。2005年9月，联合国首脑会议通过成果文件，决定设立人权理事会，取代受到广泛批评的人权会。

中国当选为人权理事会成员将有利于该理事会在世界各地促进和保护人权的伟大事业。

临时救助制度年底前全面建立

据新华社北京10月24日电 国务院近日印发《关于全面建立临时救助制度的通知》(以下简称《通知》)，部署进一步发挥社会救助托底线、救急难作用，解决城乡困难群众突发性、紧迫性、临时性生活困难。

《通知》指出，临时救助是国家对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或其他特殊原因导致基本生活陷入困境，其他社会救助制度暂

时无法覆盖或救助之后基本生活暂时仍有严重困难的个人或家庭给予的应急性、过渡性救助。全面建立临时救助制度，对于填补社会救助体系空白，补“短板”、扫“盲区”，编织织密困难群众基本生活安全网，具有重要意义。

《通知》强调，临时救助制度实行地方各级人民政府负责制。国务院民政部门统筹全国临时救助制度建设。国务院民政、卫生计生、教

育、住房城乡建设、人力资源社会保障、财政等部门，按照各自职责做好相关工作。开展临时救助要坚持应救尽救，确保有困难的群众都能求助有门，并按规定得到及时救助；坚持适度救助，既要尽力而为，又要量力而行；坚持资源统筹，做到政府救助、社会帮扶、家庭自救有机结合。

《通知》对临时救助的对象范围、申请受理、审核审批、救助方式

等制度内容进行了规范。凡认为符合救助条件的城乡居民家庭或个人均可以向所在地乡镇人民政府(街道办事处)提出临时救助申请；对于具有本地户籍、持有当地居住证的，由当地乡镇人民政府(街道办事处)受理；上述情形以外的，当地乡镇人民政府(街道办事处)应当协助其向县级人民政府设立的救助管理机构申请救助。

《通知》强调，地方各级人民政府要将建立完善临时救助制度列入重要议事日程，抓紧完善配套政策措施，确保2014年底前全面建制。

翡翠和田玉钻石产地直销 最后两天抢购

真情回馈读者，10月24-10月27日中国高端翡翠品牌—奇玉良缘珠宝在上海斯波特大酒店七楼多功能厅(上海徐汇区南丹路15号)举办“翡翠和田玉钻石直销惠”

金秋送好礼 在朋友圈转发本微信内容，即可获赠价值398元玖玖金叶一枚，及皮质挂绳一条。活动期间，现场每天准备100份实物礼品。



最后2天抢购。近万件展品齐聚上海斯波特大酒店七楼多功能厅，供消费者选择，特价880元的A货翡翠手镯限量销售，先到先得。本次展出的所有A货翡翠藏品，都是精选上等翡翠原料，在经过原石加工后就直接运抵活动现场，包括手镯、各种翡翠挂件、平安扣、吊坠等等，老少皆宜，货品经权威鉴定机构鉴定，让消费者省钱又放心。



数百元至数十万精品翡翠 超低价开售

精品翡翠并不一定意味着高价格，品质好、价格合理、性价比高，又能满足佩戴要求的翡翠也是精品。在活动现场看到，除了一些顶级翡翠外，此次展出的翡翠价格多数在千元到数万元之间，也有一些数百元的翡翠产品。翡翠生产厂家直供货源，去除了传统翡翠销

售中间环节。原本供应环节中的增加价格——品牌的加盟费、房租费、豪华装修费、宣传费、商场扣点等费用在此次活动中直接免除，使翡翠的中间成本减少，价格大大降低，消费者可以超低价购买A货翡翠。

厂家直销亮点一
超值惊爆价 省钱省到底

目前的玉石翡翠体系，已经形成了产、供、销三级完整的供销模式，为了让消费者真正的体验工厂价格，此次活动组织方凭着非常雄厚的生产能力和加工实力，将直接提供上万款翡翠现货。据活动组织方介绍，由于目前市场上存在翡翠标价混乱，价格虚高现象，导致很多消费者面对喜欢的翡翠，想买又不敢买。活动组织方考虑消费者的购买需求，决定推出“翡翠厂家直销惠”。

厂家直销亮点二
现场专业人士免费鉴定 每件翡翠商品均为A货

本次翡翠和田玉直销展上销售的翡翠均为A货翡翠，不少消费者对什么是A货翡翠一头雾水，从理论上讲翡翠A就是指未经过人工改变结构或化学的方法进行处理，即内部结构未遭受破坏的天然翡翠，翡翠A就是天然翡翠的俗称。为了消除消费者的购买疑虑，此次持有专业人士亲临翡翠直销现场，免费对翡翠品质进行鉴定，并为消费者答疑解惑。



传奇之蓝坦桑石吊坠



繁花似锦碧玺吊坠

爆款促销：
凡购买价值7800元2014香港珠宝展最新款“传奇之蓝”坦桑石戒指吊坠套组送价值1500元碧玺吊坠一个或价值1500元孔雀石手链、吊坠、戒指一套，限量88套；
现场钻石彩宝(上述坦桑石套组外)购物满3千就送价值1500元孔雀石手链、吊坠、戒指一套。

厂家直销亮点三
上万款翡翠厂家直销 必能透到心仪款

此次翡翠产地直销展上推出的A货翡翠藏品，都是精选上等翡翠原料，款式涵盖了手镯、把件、挂件、平安扣、摆件等各个品类。祖母绿、阳绿、蓝水、黄翡、红翡、紫罗兰等色彩的玻璃种和冰种A货翡翠款式齐全。此次展销的A货翡翠注重雕工、刀法精细、形象生动。活动现场将以多样的展示方式呈现翡翠深厚的历史文化底蕴，为上海消费者献上一场精彩的翡翠视觉盛宴。

钻石直销惠首日引发抢钻热潮

昨天早上9点半，“钻石直销惠”开展，等候已久的人群涌到上海斯波特大酒店七楼多功能厅，活动现场“人满为

患”，柜台前挤满了前来买钻的消费者，如果不是来到现场，很难相信，消费者买钻如此“疯狂”。很多人担心卖没了，选好了就去排队付款。排在付款队伍中间位置的张先生按捺不住激动的心情，他说，他和女友还有2个月就结婚了，房子、酒席、婚纱都准备的差不多了，就还缺一枚钻戒，30分的钻戒今天到“钻石直销惠”3999元就能买到，很开心。

不少准备结婚的准新人，都会选择购买30分或者50分钻戒，作为爱情的见证。还有不少30岁以上的已婚人士，以前没有条件或者没想到买钻戒，趁此次钻石直销惠这么省钱的机会，赶紧买个钻戒，圆自己一个钻石梦。“你看，我买的这个半克拉钻戒，这次我才花了1万出头。”刚交完款的刘女士高兴地说。组委会工作人员介绍，本次“钻石直销惠”只有4天时间，想要省钱买钻的消费者，抓紧时间到直销惠现场选购，不要错过这次难得的机会。

温馨提示

活动时间：2014年10月24-10月27日 (9:00-18:00)
活动地点：上海斯波特大酒店七楼多功能厅(上海徐汇区南丹路15号)
活动咨询热线：021-62473308
乘车路线1：地铁1、9、11号线徐家汇站1号口出，右转50米至上海斯波特大酒店。
乘车路线2：公交205路、845路、926路、920路、50路、42路、830路至徐家汇站。
上海斯波特大酒店停车位充足，开车的朋友停车很方便。